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Uprava Republike Slovenije za zaščito in reševanje je pripravila del odgovora na predlog 7143-
330:Nuklearka Krško, ki nam ga je odstopila Uprava Republike Slovenije za jedrsko varnost in 
sicer tisti del, ki se nanaša na delitev tablet kalijevega jodida - trenutno stanje v Sloveniji. Del 
predloga, ki se nanaša na delitev tablet vsem prebivalcem v RS, spremembo zakonodaje v 
zvezi s starostno mejo 40 let in zakaj je ta meja postavljena v Sloveniji ter delitev tablet v 
lekarnah je v pristojnosti Ministrstva za zdravje, zato se Uprava Republike Slovenije za zaščito 
in reševanje ne more opredeliti do navedenega predloga.

Uprava Republike Slovenije za zaščito in reševanje je v skladu s Pravilnikom o uporabi tablet 
kalijevega jodida ob jedrski ali radiološki nesreči (Uradni list RS, št. 59/2010) zadolžena za 
pripravo Načrta razdelitve tablet kalijevega jodida, ki je dodatek k Državnemu načrtu zaščite in 
reševanja ob jedrski ali radiološki nesreči, verzija 3.0, ki ga je Vlada RS sprejela leta 2010.
V skladu s tem načrtom je Uprava Republike Slovenije za zaščito in reševanje, v sodelovanju z 
Ministrstvom za zdravje, Upravo Republike Slovenije za jedrsko varnost, občinama Krško in 
Brežice ter Nuklearno elektrarno Krško organizirala prvo delitev tablet kalijevega jodida v letu 
2013, leta 2014 jo je ponovila, letos pa bo delitev v začetku februarja nadaljevala. 
Na območju celotne Republike Slovenije so tablete kalijevega jodida razdeljene delu 
intervencijskega osebja:

 službam nujne medicinske pomoči,
 gasilskim enotam, določenim za ukrepanje ob nesrečah z nevarnimi snovmi (GEŠP),
 policiji,
 enotam za radiološko, kemično in biološko (RKB) zaščito,
 mobilnemu radiološkemu laboratoriju Slovenske vojske, 
 ekološkemu laboratoriju z mobilno enoto (ELME), Institut Jožefa Stefana, Ljubljana,
 mobilni enoti ZVD, Zavod za varstvo pri delu, d. d., Ljubljana,
 mobilni enoti za meteorologijo in hidrologijo (MEMH),
 radioamaterjem (Radioklub Elektron Brežice).

Za vse prebivalce Republike Slovenije so tablete razdeljene regijsko, v devetnajstih bolnišnicah. 
Lokalno prebivalstvo v Posavju (v polmeru 10 km okrog NEK) pa ima tablete doma (od leta 
2013 pa do decembra 2015 je tablete prevzelo 21,4% upravičencev). Še vedno jih lahko 
prevzemajo v določenih lokalnih lekarnah ob predložitvi kupona ali belega recepta in kartice 
zdravstvenega zavarovanja. 
Tablete kalijevega jodida so predhodno razdeljene tudi na lokacije (v polmeru 10 km okrog 
NEK):
 vrtcev, šol in drugih zavodov, gospodarskih družb in drugih organizacij,
 gospodarskih družb, zavodov in drugih organizacij kjer dnevno biva ali se zbira več kot 

50 oseb (zaradi dnevnih migracij);



 štabov Civilne zaščite občin Brežice in Krško za vse ostale osebe, ki se nahajajo na 
tem območju in nimajo dostopa do tablet kalijevega jodida (naključni obiskovalci, potniki ...).

Več informacij o tem, kaj so tablete kalijevega jodida, komu so namenjene in kako se delijo 
oziroma kje so shranjene, najdete na spletni strani www.kalijevjodid.si.
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